MÁV előkészítő tanfolyam 9. foglalkozás
1. Alakítsa szorzattá az 
[image: image1.wmf]42
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 polinomot!

2. Oldja meg a 
[image: image2.wmf]2
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 egyenletet!

3. Oldja meg a következő egyenletrendszert! 
[image: image3.wmf]1
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4. Oldja meg a következő egyenletrendszert! 
[image: image4.wmf]2
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5. Oldja meg az 
[image: image5.wmf]1
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 egyenletet!

6. Ábrázolja az 
[image: image6.wmf](
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, és a 
[image: image7.wmf](
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 függvényeket, és oldja meg grafikusan az 
[image: image8.wmf]43
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 egyenlőtlenséget!

7. Végezze el a kijelölt műveleteket, és az eredményt adja meg kétféle módon, egyszer törtekkel, egyszer negatív kitevős hatványokkal! 
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8. Oldja meg a 
[image: image10.wmf]2
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 egyenletet!
9. Gyöktelenítse a 
[image: image11.wmf]107
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 tört nevezőjét!

10. Írja fel egyetlen gyökjel segítségével a 
[image: image12.wmf]4
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 kifejezést! Alakítsa át úgy is a kifejezést, hogy a gyökök helyett megfelelő kitevőjű hatványt ír, és végezze el a műveleteket a hatványokkal!
11. Oldja meg a 
[image: image13.wmf]12
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 egyenletet!

12. Oldja meg az 
[image: image14.wmf]11
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 egyenletet! 
13. Ábrázolja az 
[image: image15.wmf](
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függvényt, és oldja meg a 
[image: image16.wmf]2
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 egyenlőtlenséget! 
14. Oldja meg a 
[image: image17.wmf]1
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 egyenletet, és az eredményt adja meg fokban és radiánban is!

15. Egy derékszögű háromszög átfogóhoz tartoszó magassága 5 egység. Mekkorák az oldalak, ha egyik szöge 
[image: image18.wmf]20
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16. Oldja meg az 
[image: image19.wmf]2
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 egyenlőtlenséget!

17. Mi a valós számok legbővebb részhalmaza, melyen az 
[image: image20.wmf](
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 függvény értelmezhető?

18. Ábrázolja lineáris transzformációk segítségével az 
[image: image21.wmf](
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 függvényt! Adja meg a transzformációs lépéseket is!

19. Az 
[image: image22.wmf](
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 összetett függvény esetén mi a külső és mi a belső függvény? Határozza meg az 
[image: image23.wmf](
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 függvény inverzének hozzárendelési utasítását is!
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